

СОБЫТИЯ

КОНФЕРЕНЦИЯ СОБРАЛА ВСЬ ЦВЕТ РОССИЙСКОГО БИЗНЕС-ОБРАЗОВАНИЯ

Байкальский институт бизнеса и международного менеджмента ИГУ является Восточно-Сибирским региональным центром Российской ассоциации бизнес-образования (РАБО). Ежегодно БИБММ ИГУ проводит в Иркутске международную научно-практическую конференцию по бизнес-образованию. Кроме представителей РАБО, в организации таких конференций в разные годы принимали участие сотрудники Министерства общего и профессионального образования РФ, Института Всемирного банка, Национального Фонда подготовки кадров РФ (НФПК), администрации Иркутской области, Университетского колледжа Мэрилендского университета (США), IREX, TACIS.

Целью конференций является обсуждение актуальных проблем и тенденций развития современного бизнес-образования в кругу заинтересованных коллег.

В августе 1999 года конференция проходила под названием "Бизнес-образование в условиях глобализации мировых процессов". Наверное, впервые Иркутск увидел весь цвет российского бизнес-образования: президента НФПК С.П. Семенцова, президента РАБО профессора Л.И. Евенко, генерального директора РАБО Н.А. Евтихиеву, известных профессоров из Москвы С.Р. Филоновича, С.П. Мясоедова, В.В. Година, профессоров из Екатеринбурга В.П. Иваницкого, из Якутска - Н.Н. Бурцева. Америку представлял Мэрилендский университет в лице доктора



Р. Свео, Р. Шрека и П. Леоновича. Европу - участники совместной программы TACIS из Финляндии и Германии.

По мнению участников, конференция удалась. Как отметили российские и зарубежные гости, содержательные доклады представителей Восточной Сибири, совместные дискуссии - лучшее доказательство того, что в регионе идет активный процесс становления бизнес-образования, отвечающего всем международным стандартам.



В день десятилетнего юбилея Вашего института примите от Национального фонда подготовки кадров (НФПК) самые искренние, сердечные поздравления и пожелания дальнейшего процветания и творческих успехов!

С того момента, как представители Фонда смогли познакомиться с Вашей замечательной организацией, мы пристально наблюдаем за развитием БУК, теперь БИБММ. Вместе с Вами мы испытываем гордость за то, что в Сибири, в Иркутске, выросло самобытное, высокопрофессиональное, престижное учебное заведение, которое во многих отношениях может служить образцом для школ в области бизнеса и менеджмента. Наш фонд с большим удовольствием работает с Вашим институтом в сфере подготовки управленческих кадров для рыночной экономики. Мы также высоко ценим участие представителей Вашего института в мероприятиях, проводимых НФПК.

В 1998 году между НФПК и БУК ИГУ было подписано соглашение о сотрудничестве в области подготовки управленческих кадров. НФПК и БУК совместно провели два семинара в Иркутске и Улан-Удэ. Специалисты БУК принимали активное участие в разработке концепции второй фазы проекта подготовки финансовых и управленческих кадров. Строились планы в отношении создания в Иркутске регионального представительства НФПК. Пока эти планы не реализовались, но будем с оптимизмом смотреть вперед. У нас есть много возможностей для совместных проектов!

В день славного юбилея хочется пожелать руководству, всем сотрудникам и студентам БИБММ дальнейших успехов. Мы надеемся что Ваше учебное заведение будет и дальше успешно развиваться, вносить свой вклад в общее дело подготовки кадров для нашей страны. Со своей стороны, руководство фонда выражает надежду, что деловые связи между НФПК и БИБММ будут и далее крепнуть, приносить пользу обеим сторонам и российскому бизнес-образованию в целом.

Успехов Вам, дорогие друзья, здоровья и большого личного счастья!

**С уважением, от лица всех
сотрудников фонда, Генеральный
директор НФПК С.П. Семенцов**